

ERRATA 1 – EDITAL Nº 022/2021, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS NA ESPECIALIDADE DE ANESTESIOLOGIA PARA O HOSPITAL GERAL DE CARAPICUÍBA, CONTRATO DE GESTÃO 43104/2020

A presente errata tem por finalidade adequar o anexo VII em seus quesitos técnicos ao edital supramencionado para atendimento da unidade hospitalar, alterando desta forma o edital no que tange:

1.0. DA ALTERAÇÃO:

ANEXO VII – MODELO DE DECLARAÇÃO DE RESPONSÁVEL TÉCNICO:

Onde se lê:

O conteúdo da presente Declaração será comprovado através da disponibilização de documento que comprove habilitação na área de Clínica Médica, quando da assinatura do Termo de Contrato.

Passa a vigorar com a seguinte redação:

“O conteúdo da presente Declaração será comprovado através da disponibilização de documento que comprove habilitação em **ANESTESIOLOGIA**, quando da assinatura do Termo de Contrato.”

São Paulo, 20 de abril de 2021.

CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS DR. JOÃO AMORIM